
Leistungsstarkes 
Cloud-Print- 
Management für 
vernetzte Teams.
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Die Suche nach neuen Wegen zur digitalen Transformation Ihres 
Unternehmens ist immer spannend und herausfordernd zugleich. 
Die Identifizierung von Bereichen, in denen Effizienzsteigerungen 
oder Gewinne erzielt werden können, die Untersuchung möglicher 
Alternativen und die Wahl des richtigen Zeitpunkts für die 
Umsetzung von Änderungen erfordern sorgfältige Überlegungen.  
 
Dieser Leitfaden wird für jeden nützlich sein, der die Rolle des 
Cloud-Print-Management in ihrem Unternehmen in Betracht 
ziehen. Unabhängig davon, ob Sie eine relativ einfache 
Druckereinrichtung in einem zentralen Büro oder verteilte Teams 
an mehreren geografischen Standorten haben - die Cloud-
Print-Management-Lösungen von Toshiba ermöglichen Ihnen 
reibungslosere Arbeitsabläufe, mehr Freiheit beim Drucken und 
eine erhebliche Senkung der IT-Kosten.
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SEKTION 1

Warum gerade jetzt 
Cloud-Print-Management?
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Zunehmende Nutzung von 
Cloud-Diensten in anderen 
Bereichen

Die Cloud ist zu einem unverzichtbaren Instrument für 

Unternehmen aller Grössen. Sie bietet eine flexible und 

skalierbare Möglichkeit, Daten zu speichern, Anwendungen 

auszuführen und Mitarbeitern den Fernzugriff auf 

Unternehmensressourcen zu ermöglichen. Cloud-basierte Tools 

wie Microsoft 365, Google Drive und Dropbox sind inzwischen 

gang und gäbe. Die Vorteile in Bezug auf Flexibilität, Sicherheit 

und Kosteneinsparungen sind inzwischen weithin anerkannt, 

so dass es nicht überrascht, dass viele Unternehmen auch 

ihre Druckdienste zunehmend in die Cloud verlagern wollen. 

Wenn Sie im Zuge der Umstellung auf eine SaaS-Plattform Ihre 

IT-Hardware vor Ort reduzieren, sollten Sie sich überlegen, ob 

Sie auch die Kosten für die Wartung der Druckserver-Hardware 

tragen wollen. 

Die Umstellung auf Cloud-Print-Management 
könnte der logische nächste Schritt sein, um 
Ihr Unternehmen zukunftssicher zu 
machen.
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Die neue dezentrale 
Arbeitswelt hat 
unterschiedliche 
Anforderungen.

Die explosionsartige Zunahme verteilter 
Teams hat zu einem Bedarf an grösserer 
Flexibilität bei der Art und Weise geführt, 
wie Dokumente gedruckt werden, wobei 
das mobile Drucken jetzt eine wesentliche 
Voraussetzung für viele Mitarbeiter ist.

Die Arbeitsabläufe werden immer komplexer und digitaler und 

benötigen die Flexibilität, die Cloud-Dienste bieten können. 

Die Nutzer wollen von jedem Ort aus drucken können, egal ob 

sie im Büro, zu Hause oder unterwegs sind.  

 

Sogar innerhalb der Büroumgebung nehmen die Menschen 

ihre Geräte in die Hand und bewegen sich mehr. Sie suchen 

und geniessen die Freiheit, von informellen Orten aus zu 

arbeiten. Doch auch wenn sich die Arbeitsumgebung zu 

einer weniger formellen Umgebung entwickelt, müssen 

Unternehmen weiterhin in der Lage sein, alle Druckaktivitäten 

zentral zu verwalten und zu überwachen, unabhängig davon, 

wo sich die Benutzer befinden. Um in dieser modernen, 

verteilten Arbeitswelt erfolgreich zu sein, müssen wir nach 

neuen Wegen suchen, um das Wissen, das wir schaffen, zu 

pflegen, zu teilen, zu speichern und zu drucken.
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Nachhaltigere 
Lösungen

Die Nachhaltigkeitsziele der Vereinten Nationen haben Unternehmen 
auf der ganzen Welt dazu veranlasst, ihre Rolle bei der Verwirklichung 
einer nachhaltigeren Zukunft zu überdenken und Nachhaltigkeit in ihre 
Betriebsabläufe zu integrieren. Das Druckwesen wird oft übersehen, obwohl es 
erhebliche Umweltauswirkungen haben kann. Die Cloud-Print-Management-
Lösungen von Toshiba können Ihnen dabei helfen, Ihre Nachhaltigkeitsziele 
zu erreichen, indem sie den Benutzern mehr Kontrolle darüber geben, was 
sie drucken, wie es fertiggestellt wird und wo es gedruckt wird, um nicht 
verwendete Druckaufträge zu reduzieren und Papierverschwendung zu 
vermeiden.
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SEKTION 2

Vorstellung der Toshiba 
Cloud-Print-Management- 
Lösungen
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Die jahrzehntelange enge Zusammenarbeit 
mit Unternehmen in verschiedenen Branchen 
hat uns einen aussergewöhnlichen Einblick in 
die verschiedenen Herausforderungen bei der 
zukunftssicheren und effizienten Zusammenarbeit 
von Druckern, Software und IT-Systemen über einen 
langen Zeitraum hinweg gegeben. Diese wertvolle, 
marktführende Erfahrung liegt den Cloud-Print-
Management-Lösungen von Toshiba zugrunde. 
 
Durch die Einführung einer modernen digitalen 
Software-as-a-Service (SaaS)-Lösung für das Print-
Management ermöglichen Sie es Ihren Teams, alles zu 
kontrollieren - vom “Click to Print” bis hin zur Auswahl 
der Endverarbeitungsoptionen am Drucker. Alles wird 
sorgfältig in der gekapselten Umgebung 
einer sicheren Cloud verarbeitet.

Leistungsstarkes 
Cloud-Print- 
Management
Benutzeranmeldung. Authentifizieren Sie 
Benutzer mit Karten oder PINs.

Berechtigungen. Kontrollieren Sie, welche 
Funktionen den Benutzern zur Verfügung stehen.

Kontingente. Zuweisen und Überwachen von 
Benutzer Druckkontingente.

Pull Printing. Benutzer können alle ihre 
verfügbaren Druckaufträge sehen und jeden 
auswählen, der als Druckauftrag für den Drucker 
gezogen werden soll.

Projekt-Zuweisung. Kosten für verschiedene 
Funktionen wie Kopieren und Drucken können 
definierten Projekten und Kostenstellen 
zugeordnet werden.

Kopieren. Erstellen Sie Duplikate oder Ausdrucke 
nach Bedarf.

Scannen. Voll funktionsfähig, wie Sie es erwarten.
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Die Cloud-Print-Management-Lösungen von Toshiba verbinden Ihre 

Toshiba-Multifunktionsdrucker (MFPs) mit einem Cloud-basierten Server. 

Dieser Server fungiert dann als Vermittler zwischen Ihrem Drucker und 

jedem mit dem Internet verbundenen Gerät, das drucken muss. Wenn 

Sie etwas drucken möchten, wird das Dokument von Ihrem Gerät an den 

Server gesendet, der es dann an Ihren Drucker weiterleitet. Auf diese 

Weise können Sie Dokumente von jedem Ort und von jedem Gerät aus 

drucken, solange es mit dem Internet verbunden ist.

e-FOLLOW.cloud für Toshiba-Geräte 
(A3 e-BRIDGE MFP und A4 Drucker/
MFP mit App-Unterstützung)
Der Ansatz von Toshiba bietet eine Reihe von klaren 

Vorteilen. Erstens erfordert die Lösung nicht die 

Installation eines lokalen Servers. Nach der Installation 

der e-FOLLOW-App können die Toshiba-MFPs direkt 

mit der e-FOLLOW.cloud kommunizieren, wodurch 

der Aufwand für die Verwaltung und Wartung von 

Druckserver-Hardware entfällt und sowohl OPEX- als 

auch CAPEX-Kosten reduziert werden.

Wie funktioniert 
Cloud-Printing?

Remote-Druck von jedem Gerät
Aufträge können von jedem Endgerät aus gedruckt und 

über eine verschlüsselte IPPS-Verbindung sicher direkt 

in die e-FOLLOW.cloud übertragen werden. 

e-FOLLOW.cloud bietet ausserdem folgende 

Möglichkeiten, Dokumente sicher in die Cloud zu 

übertragen.

•  e-FOLLOW.cloud User Portal

•  e-FOLLOW App (for iOS/Android)

•  Email Printing

Hier ist ein Beispiel für eine Lösung:

Internet
LAN

Home Office

Win PC

Mobile

ChromebookSAP

e-FOLLOW.cloud



Seite  |  10Cloud Printing

SEKTION 3

Das digitale Upgrade, 
das jedes moderne 
Unternehmen braucht
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Verbesserte Produktivität
Benutzer können von jedem Ort aus auf jedem App-

fähigen Toshiba-MFP drucken, und zwar von jedem 

internetfähigen Gerät aus, ohne dass eine direkte 

Verbindung zu einem Drucker erforderlich ist.  Das 

spart Zeit und erhöht die Produktivität, da die Teams 

nicht an ihren Standort im Büro gebunden sind. Da 

neue verteilte und hybride Arbeitsmuster zur Norm 

werden, reduziert das Cloud-Print-Management die 

Reibung und Frustration, die Menschen empfinden, 

wenn die Technologie sie nicht unterstützt. Geben 

Sie Ihren Teams die Möglichkeit, von zu Hause aus 

oder von jedem beliebigen Büro in Ihrem Netzwerk 

zu arbeiten und dabei die volle Kontrolle darüber zu 

behalten, was und wie sie drucken.

Geringere Kosten:
Sie müssen keine teure Hardware oder Software 

kaufen und warten, da alles alles per Fernzugriff in 

der Cloud verwaltet wird.

• Einsparung von Anschaffungskosten für 

Druckserver-Hardware

• Einsparung von IT-Administrations-, Service- und 

Wartungsarbeiten

• Geringere Investitions- und Betriebskosten 

(OPEX, CAPEX)

• Jährliche Einsparungen durch das 

nutzungsabhängige Abonnementlizenzmodell 

von Toshiba

Die Umstellung auf eine 
cloudbasierte Print- 
Management-Lösung von 
Toshiba bietet viele Vorteile

Erhöhte Sicherheit
Die Cloud-Printing-Lösungen von Toshiba bieten 

Ihnen maximale Datensicherheit durch End-to-End-

Verschlüsselung von Benutzer-, Abrechnungs- und 

Druckdaten. Dies erleichtert die Kontrolle und 

Überwachung aller Druckaktivitäten und stellt sicher, 

dass sensible Dokumente nicht ungesichert auf den 

Druckern liegen.

Selbstskalierung
Unsere Cloud-Printing-Lösungen eignen sich sowohl 

für kleine Unternehmen mit nur wenigen Geräten als 

auch für Unternehmen mit einer beliebigen Anzahl 

von Benutzern, Standorten und MFPs. Die Cloud-

Print-Management-Lösungen von Toshiba wachsen 

mit Ihnen.

Vorteile für die Umwelt 
Das Drucken über die Cloud kann Ihnen helfen, die 

Umweltbelastung zu reduzieren, indem Sie den 

Nutzern mehr Kontrolle darüber 

geben, was und wo sie 

drucken, um Papierabfälle 

zu vermeiden.
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Insgesamt ist das Cloud-Print-
Management ein wertvolles 
Instrument für jedes Unternehmen, 
das eine flexiblere Arbeitsweise 
anstrebt. Es kann Ihnen helfen, 
erhebliche Einsparungen zu erzielen, 
und jedem im Unternehmen 
die Möglichkeit geben, seine 
Druckaufträge besser zu verwalten.



Seite  |  13Cloud PrintingCloud Printing

Wie einfach ist es 
zu implementieren?

Die Umstellung auf eine cloudbasierte 
Druckverwaltungslösung ist in der 
Regel sehr einfach und kann innerhalb 
weniger Tage abgeschlossen werden.

Toshiba hilft Ihnen bei der Entscheidung, welche 

Hardware-, Software- und Cloud-basierte Lösung die 

richtige für Ihr Unternehmen ist. Wir suchen nach den 

besten Möglichkeiten zur Integration in Ihre bestehende 

Infrastruktur, immer mit dem Ziel, die Komplexität Ihrer 

Druckumgebung zu reduzieren und die Effizienz Ihrer 

Arbeitsabläufe zu verbessern. Sobald die Migration 

abgeschlossen ist, wird Ihr Team die Flexibilität haben, 

seine besten Ideen von überall aus zu erstellen, zu teilen 

und zu drucken.



Stream knowledge. Transform expectations.

www.toshibatec.ch

Fragen Sie uns, was ein 
digitales Upgrade auf 
Cloud-Printing für Ihr 
Unternehmen bedeuten 
kann.


